

索马里恐怖袭击致中方人员伤亡

外交部发言人陆慷就此发表谈话



新华社北京7月27日电 外交部发言人陆慷27日就索马里恐怖袭击导致中方人员伤亡发表谈话。

陆慷说，当地时间7月26日下午4时左右（北京时间晚9时左右），索马里首都摩加迪沙半岛皇宫酒店遭到自杀式汽车炸弹袭击，造成多国多名人员伤亡。中国驻索使馆位于酒店内，正在馆内办公的中国驻索使馆1名负责安全警卫的工作人员因伤势严重休

治无效不幸去世，另有3名使馆工作人员受轻伤。

陆慷说，中方对上述恐怖袭击深感震惊并予以强烈谴责，对中方人员遇难深感悲痛并深表哀悼，对其家属和受伤人员表示诚挚慰问。中方在此也向所有遇难人员表示哀悼。

他说，事件发生后，党中央、国务院高度重视，外交部立即紧急开展应急处置工作，目前使馆工作人员已全部转移至安全地区。

陆慷说，中方已在摩加迪沙和北京分别向索方提出交涉。索方表示将采取一切必要措施，全力救治伤者，妥善处理有关问题，确保中国驻索机构和人员安全。

他表示，外交部将和有关部门密切沟通，做好遇难人员的善后工作，密切关注形势，加强自身安保防范，保护中方在索机构和人员的安全和利益。

骗子骗尽读书钱 众人援手帮少女

本报讯 通讯员卢樟海 记者羊荣江报道 磐安县方前镇刚刚初中毕业的女孩小季这几天经历了悲喜一幕：前几天，可恶的骗子骗走了她已故爸爸卖房给她和弟弟留下的读书钱16万元。正当一家人愁苦不知所措的时候，爱心接力已经悄然开启帮助他们。

7月中旬，有骗子以残疾人补贴为由，将小季已故父亲卖房留给孩子们的读书钱16万元骗了精光。小季住在外公外婆家，妈妈患有精神病，外公生病

卧床不起。生活重担全靠61岁的外婆一人挑。钱被骗，一家人顿时陷入了困境，小季整天躲在家里以泪洗面。

磐山派出所接案后，看到小季一家的困难就开展了爱心接力微信倡议，结果大家纷纷响应，有的人捐出了刚刚工作的第一笔工资，有的是一家人

人都捐款，有的是发动亲戚朋友身边的人一起捐款。一天时间就募得善款34万多元。民警们也纷纷慷慨解囊，募得资金3300元。

上虞供电：专项治理农村“低电压”

装配变、立新杆、换电缆……
7月24日，在绍兴市上虞区崧厦镇东凌湖村，供电公司党员服务队头顶烈日忙着改造电网。

崧厦是浙江省小城市培育试点镇之一，随着基础建设、产业结构优化稳步推进，居民生活水平不断提高，用电负荷呈现快速增长趋势。一到夏季，该镇就进入了用电高峰期，局部地区还出现电器开不起、机器启不动等用电“卡脖子”现象。

对此，上虞供电公司按照“主动发现、提前消缺、快速处理”原则，在崧厦开展了低电压专项治理。一方面通过平衡三相负荷、配变调档等手段提升末端电压；另一方面结合新农村电网建设，优化配变布点，缩短供电半径，改造高低压线路，消除重载台区、重

负荷线路；此外，还运用智能公变在线监测等技术手段实时监测用电情况，第一时间派出党员服务队上门解决。自7月以来，该公司平均每天派出3支党员服务队奋战在施工现场，累计完成勤联、西华、新下湖等8个行政村低电压治理。
陈思娣

平湖：“电能替代”节能降耗成效显著

近几年来，一场节能降耗的“革命”悄然席卷全国。浙江各地一些耗煤大户纷纷掀起了锅炉改造的“重头戏”。

金健峰集团有限公司是平湖今年第一个实施煤改电项目的服装企业。据该公司企管部部长杨勇介绍，该企业目前有两台分别

为6吨和2吨规模的燃煤锅炉，平时只要有一个车间开工两台锅炉就全部开启，全年生产费用大。去年底，平湖供电公司提出与金健峰公司合作，实施电锅炉改造工程。据测算，电锅炉替代原燃煤锅炉后企业成本将大幅下降，每年200万元的费用下降50%，

“今年平湖市政府的100个‘机器换人’项目和30家‘腾笼换鸟’的高能耗、重污染、低附加值企业淘汰改造将列入2015年的重点工作。”嘉兴市经信委资源能源处处长张锐说，“电能替代”工作将延伸至医院、学校、商场等

领域。

近年来，平湖市供电公司通过主动对接政府单位、领导走访用户、客户经理及用电检查主管人员分片区排摸等方式，寻找电能替代实施方向。在公共交通、服装行业、居民家庭等多个领域梳理了具有推动潜力的“电力替代”项目。

为保障节能减排工作扎实有序开展，平湖市供电公司积极配合地方政府加快节能服务体系建

设，推进“以电代煤”、“以电代柴”、“以电代油”项目建设，经济及社会效益非常明显。两年来累计完成了电采暖项目24个，电锅炉项目33个，热泵2个，冰蓄冷1个，农村地区电排灌54个，有力减少了地区直燃煤、燃油和污染排放总量；开辟绿色通道主动服务光伏发电企业，累计受理光伏发电项目91项，并网项目36项，装机容量68.3兆瓦。
陈思思

富阳供电：“预约业扩”为用户赢时间

一直以来，电力客户都习惯到营业厅咨询高压新装业务，营业厅每次都会发放一份《一次性告知单》，告知客户需要准备的材料。等客户把材料备齐，营业厅受理后再由公司相关部门进行现场勘察、出具业扩方案，整个过程往往要拖很久。

为了解决这个难题，化解客户的麻烦，提升业扩办理速度。富阳供电公司想出一招：“主动服务”，推行“一班联络各站、预约受理查勘”模式。一班就是用电检查班，专门负责业扩的现场勘察、方案制订及后续通电。各站就是各服务站，每个服务站都有多个台区经

胡宇芬 章丽娜

烟草在线

平湖烟草下半年工作着力“四强化”

近日，平湖市烟草召开半年度工作会议，总结上半年工作，部署下半年任务，并提出着力“四强化”推进下半年各项工作。

一是强化监管手段，提高市场监管。充分发挥“APCD”工作法的市场监督作用，借助卷烟市场协作平台拓展市场监管手段和方法，不断提高卷

烟市场净化率。二是强化专销结合，破解真烟非法流动。通过不断加大与内管、营销部门的联合，及时收集、反馈异常信息，最大限度发挥专销结合作用。三是强化协会经营，力争完成打假破网目标。在坚持一案双查制度的前提下，借助行政机关、司法机关的通力合作，全面排查，锁定目

黄冬梅

诸暨烟草打造企业管理精益化

为进一步创新工作方法，提高工作效率，近期，诸暨市烟草专卖局积极探索实践一书一表一本“三个一”工作方式，努力提升企业精益管理水平。

“一书”即年度工作任务书。根据现有制度规定，年度工作思路、相关文件和各种通知规定，对部门和班子成员全年需完成的工作任务进行梳理，制定部门/个人工作任务书，整理编印成年度工

作任务白皮书，使工作有目标、有规范、有问责、有分工、有跟踪，并根据任务变化对工作任务书每月进行实时更新。

“一表”即月度工作计划表。将年度工作任务书中的工作及时分解到每月的工作计划中，通过每月月底总结本月工作、制订下月计划的方式，及时有效把握工作进度，使各项工作开展起来更加井然有序。

“一本”即工作完成情况“错题本”。将近几年中本单位通过上级调研、管理体系内审、专题调查、来信来访、单位自查等方式发现和暴露出的问题进行全面分类整理，通过问题梳理倒逼工作改进，形成以“发现问题—解决问题—总结问题—预防问题”为核心的长效机制，提升企业精益管理水平。

秦珠芳

海宁烟草喜获“省质协杯”QC成果一等奖

近日，从浙江省优秀质量管理小组成果发表赛上传来喜讯，海宁市烟草专卖局（分公司）七彩羊QC小组“缩短卷烟零售终端库存实盘时间”课题以规范的程序、精彩的展示，从462个参赛课题中脱颖而出，荣获“浙江省优秀QC成果”一等奖。

据悉，本次全省发布赛共吸引来自电力、通讯、建筑、军工、烟草等23个行业462支QC小组队伍参加，发布数量再创历史新高。海宁市局（分公司）七彩羊

QC小组成立时间不长，但小组成员自组以来紧紧围绕工作实际，针对在工作中碰到的实际问题来开展活动，严格按照QC活动的“PDCA”程序对问题进行了剖析、找对策、查效果，小组成员在开展过程中相互启发、共进共退，营造了积极向上、团结奋进的活动氛围。

通过此次QC小组活动，成员的工作主动性、积极性、创新意识、团队意识都有了较大提升，小组成员的QC水平也再次迈上了一个新台阶。

范克荣

海盐烟草专项整治物流环节涉烟违法行为

为进一步整顿和规范辖区烟草市场秩序，有效杜绝通过物流、邮政快递等渠道非法运输烟草专卖品行为，近期，海盐县烟草专卖局联合运管部门开展了整治涉烟物流、邮政快递环节专项行动，以提升烟草市场监管力。

顾良丰

勇者的壮歌与悲情

——原海盐衬衫总厂部分干部职工追忆改革风云

（上接第1版）

看到这种现象，为了企业能获取较高的经济效益和更快的发展，步鑫生就想要打破这种垄断。首先要将企业发展成有一定规模的服装企业，于是海盐衬衫总厂就扩建了新厂。

步鑫生要把这个新厂打造成不逊于上海服装企业的花园工厂。当时他的花园工厂就是园林、公园和工厂的集合体，因为大家都没有见到过国外的现代企业啥样，便用花式的开放式的铁栏杆代替高高的封闭的砖围墙。设计人员设计了图纸，机修工找来了边角零料照图纸敲打焊接做成了铁栏杆。从废墟里找来了一块巨大的假山石，用400元的运费请海盐搬运站拉到了厂里。400元在那时可是一笔巨款，一时纷议四起。该石头无底座，就请修海塘的石匠做了个底座，用明矾烧成溶液浇注固定。厂区内外种上树木鲜花，工厂真的成了花园工厂。

然后，便将在上海服装批发部里坐硬板凳的省一级批发站领导偷偷地邀请过来。当时海盐到上海是一条窄小的石子路，颠簸簸也要4个小时，工厂没有汽车，让他们坐公共汽车过来？当然不行。步鑫生就大胆提出从上海叫出租车请他们过来，并在漂亮舒适的接待室里观看样品和洽谈，这就是当时的“轿车外交”。此举又在海盐掀起了一场不小的风波。

当这些批发站的领导和订货员看到上海的衬衫就在小县城漂亮的工厂里生产，就悄悄地将部分订单转移到海盐生产。海盐衬衫总厂自己的品牌“双燕牌”衬衫从此就飞进了边缘省份的各个百货商店。后来他们就将大部分订单都移到海盐衬衫总厂生产，最多时一年超过160万件。

宣传广告创品牌 企业文化引关注

然而，步鑫生并不满足于通过批发站的渠道进入商店。他要将本厂品牌直接打进各大城市的百货商店。于是一场打牌子搞展销的活动火热地开展起来。

当时，许多大的国有衬衫厂都在做计划的出口产品。步鑫生抓住这个空隙，设计花式品种，做广告，布置专业的橱窗，搞宣传，到上海、北京、杭州、昆明等大中城市搞大型展销。特别是在杭州红峰百货商店展销，报纸、电台、电视台广告三管齐下，一举成功。当年的“黑牡丹”女衬衫、“沙罗”

男衬衫、“三毛”童衬衫确实也曾轰动上海、杭州和北京。品牌也从单一的“双燕牌”发展到“唐人牌”、“方圆牌”、“三毛牌”等多个品牌。

大家觉得，步鑫生当时不满足生产经营上的成功，他要让社会上的人不再看不起集体企业的工人。他和一批有文化的骨干创建了有海盐衬衫总厂特色的企业文化。一枚小厂徽，一首厂歌，一套厂服，每年的厂庆足足让海盐衬衫总厂的职工在社会上扬眉吐气自豪了一番，连一些大型国企职工都非常羡慕。接着又搞好职工食堂、托儿所、医务室，并建起了部分职工宿舍，关心和改善了职工的生活。从此海盐衬衫总厂一派欣欣向荣，引来了新闻媒体的关注。步鑫生那传奇色彩的人物形象也在全国的老百姓心中留下了深刻的印象。

职工汗水和心血造就“明星”时代的局限压垮“巨人”

与会干部职工一致认为：在步鑫生和海盐衬衫总厂的改革过程中，企业的骨干付出了才智和辛勤的劳动。有的天天在车间加班加点，有的为完成步鑫生布置的特殊任务而几天几夜不睡觉，而且均无报酬，但无人计较。由于步的个性，骨干们或多或少都受过委屈，但大家也没有产生消极对立情绪，而是依然积极努力认真地工作。这就是当年追随步鑫生改革的海盐衬衫总厂的骨干们。因此，海盐衬衫总厂的改革倾注了步鑫生厂长的心血，也是全体骨干及职工的汗水结晶。



图为原海盐衬衫总厂厂址纪念碑。记者孟万成 摄

金华、永康公交气排球联谊赛展风采

为弘扬公司文化，丰富职工业余文化生活，增强职工的团队精神。日前，金华公交和远通公交公司举行了一场气排球联谊赛。比赛在紧张而激烈的气氛中进行，双方队员本着“友谊第一、比赛第二”的原则，团结协作、顽强拼搏。此次比赛特别增加了一支“锣鼓”啦啦队，铿锵的锣鼓声激励着队员们奋勇争先，渲染了激烈的比赛氛围。

短短两小时的比赛促进了公司间的交流，增强了友谊，展示了公交人奋发向上、团结进取的精神风貌。

钱海燕 胡娇娇



每家 可领 2 本 不要钱的健康宝典，快快快！

- 为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您？
- 为什么吃药打针很多年仍无济于事？
- 为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈？

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》一一找到答案！在书中，您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门，而且一看就懂，一学就会；在书中，您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验，少走弯路，轻松战胜了前列腺疾病，过上了健康人的幸福生活。

■ 北京读者：看完《妙方巧治前列腺》，一下子

就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了！

■ 成都读者：自从学会了书中的方法啊，现在是腰不酸、腿不痛，晚上不起夜，身子骨比以前强多了！

■ 上海读者：别人吃药打针，我看这本书，几个月下来，前列腺好了、肾不虚了，浑身畅快！秘方啊，全在这本书里！……

现在拨打：

400-857-1188

您就可以免费得这本备受医学专家推崇的前列腺疾病康复宝典，不收取任何费用！免费领取电话：400-857-1188本次活动权威可信，真实有效，免费快递到家。